[lokazaTenbHasa PyHKUUA,
ee CBOMUCTBa U rpadouk
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y = x“

y = a*,x € Q,anoKpaarelibHasg pyHKUMSA
D(x%) = (0; +o0)
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Ryctba > 1luna = a,a,a,a; ...a, ... — NONOXKUTENbHOE NPPALNOHANBHOE
yuncno (beckoHeyHana aAecATMYHaA Henepuogmyeckas aApobb). CoctaBum
NnocneaoBaTe/IbHOCTb AECATUYHbBIX NPUBAUMKEHNI YMCNa & MO HEAOCTATKY:
a; =a,aq; o, =a,aq0y; 3 = a,a;a,0s; ...;
A, =a,a10y ...Ay ....
Torpa npegen nocnepgosatensHoctn a®t, a%z, a%s, ..., a%n, ... obo3HavatoT a“
N Ha3blBalOT CTENEHbIO C UppaLMOHaNbHbIM NOKa3aTtenem. Ecima > 1 um

1
a
a < 0 — nppaumoHanbHoe Yncno, To nog a® byaem noHMMaTb YMC/I0 —

1 -
Ecrm0 < a < 1, To nog a%* 6ygem noHMMaTb YMCNO (Z) :

D(y=a*)=R
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RY

y=a*a>1

1.D(y) =R

2.E(y) = (0; +)

3. PYHKUMA He ABNAETCA HU

YeTHOW, HU HEeYEeTHOW
4. pyHKUMA BO3pacTaeT Ha R

5. PYHKUMA HE OrpaHNYEHa
CBepXy, HO OrpaHnU4YeHa CHU3Yy
6. Viauer Yuaum — HE CyLLecTByeT
7. PYyHKUMA HenpepbliBHAA Ha R
8. PyHKUMA BbINyKNA BHU3 Ha R
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RY

y=aid<a<1
Sk,
2.E(y) = (0; +)

3. PYHKUMA He ABNAETCA HU

YeTHOW, HU HEeYEeTHOW
4. pyHKUMA yObIBaEeT Ha R

5. PYHKUMA HE OrpaHNYEHa
CBepXy, HO OrpaHnU4YeHa CHU3Yy
6. Viauer Yuaum — HE CyLLecTByeT
7. PYyHKUMA HenpepbliBHAA Ha R
8. PyHKUMA BbINyKNA BHU3 Ha R
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®yHKuMo Buaay = a*, rpea > 0una # 1,
Ha3blBalOT NOKa3aTesnbHOU PYHKUUEMN.

Bo3pacTaer YObiBaeT
HenpepbiBHaA HenpepbiBHaA
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y = x% - cteneHHan pyHKUUA
y = a’* - noKasaTtesibHan PyHKLUA
y = x* - nokasaTenbHO-cTeneHHaa GyHKUmA
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[Tpnumep:
PelwnTb ypaBHEHUA U HEPABEHCTBA: A ! I
a) 2% =1; 6)2)6 = 4; y
B)2* > 1.

PeweHwne:

a)2* =1 B)2* > 1
(0;1)=>x=0 x>0

2% =20 x € (0;+0)
6)2* =4 1
(2;4)=>x=2
2% =2° ol h

=Y
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Feopema 1. Ecnm a > 1, To paseHctso at = a®
cnpaBeaIMBO TOrAa U TONbKO Torga, Koraa t = s.

Teopema 2. Ecama > 1, To HepaseHcTBO a* > 1
cnpaseaiMBo TOr4a U TONbKO TOrAa, KOraa

x > 0; HepaBeHcTBO a* < 1 cnpasBeanmso Toraa
M TONbKO Toraa, Koraa x < 0.
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[Tpumep:

PewwunTb YPaBHEHUNA N HEPABEHCTBO!

1\”* 1\”*
2 (3) = 9(5) -2 -'

B) G)x > 1.

PeweHue:

1 X
a)(z) =1

(0;1)>x=0

() -6)

A

>x=-1 (

1 X
B)<§) > 1
x <

x € (—0;0)
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FPeopema 1. Ecim 0 < a < 1, To paseHctBo at = a’

cnpasea/iMBO TOraa U TONbKO TOoraa, Koraa t = s.

Teopema 2. Ecam 0 < a < 1, To HepaBeHCTBO
a® > 1 cnpaBeannBo TOrAa M TONbKO TOrAa, KOraa

x < 0; HepaBeHcTBO a* < 1 cnpaBeananBo Toraa u
TONbKO TOraa, korga x > 0.
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®yHKuMo Buaay = a*, rpea > 0una # 1,
Ha3blBalOT NOKa3aTesnbHOU PYHKUUEMN.

Bo3pacTaer YObiBaeT
HenpepbiBHaA HenpepbiBHaA
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y=a*,0<a<1 y=a*,a>1
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